
      Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 9259/03.03.2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  095/2017                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τιμητική εκδήλωση κατά τη 

διάρκεια της δεξίωσης για τον εορτασμό της 25ης 

Μαρτίου 

 

Σήμερα την 2η Μαρτίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 8347/24.02.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  24.02.2017.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ,  ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Χαραλαμπόπουλος Ι., Φραγκάκης Γ. & Γκόνης Χ. αποχώρησαν στο 6ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως 

και προσήλθαν στο 7ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως. 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Λιόσης Γ. & Τσακανίκας Α. αποχώρησαν στο 7ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως και προσήλθαν στο 

8ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως. 

O Αντιπρόεδρος κος Κακούρης Α. αποχώρησε στο 25ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τιμητική 

εκδήλωση κατά τη διάρκεια της δεξίωσης για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου και δίδει τον λόγο 

στον κο Δήμαρχο ο οποίος είπε ότι: 

«Ύστερα από έρευνα των αρχείων του Δήμου η Νομική και Τεχνική Υπηρεσία διαπίστωσε 

ότι ο πρώην Δήμαρχος αείμνηστος Γεώργιος Κακούρης είχε δωρίσει ένα οικοδομικό τετράγωνο, 

το 2153Α καθαρού εμβαδού 5.994τ.μ., μαζί με τους δρόμους που δεν τους αποζημιώθηκε.  

Το δεύτερο, στο οικοδομικό τετράγωνο 2166Α έχει δωρηθεί με συμβόλαιο χώρος 

εμβαδού 800 τ.μ., όπου εκεί έγινε το κλειστό γυμναστήριο που φέρει και το όνομά του, «Γεώργιος 

Κακούρης».  

Επίσης, στο χώρο που περικλείεται από τις οδούς Ιπποδαμείας, Ιφιγενείας και Αμαλίας 

στο Ρίμινι έχει παραχωρήσει με συμβόλαιο στο Δήμο Ιλίου δωρεά 1.070 τ.μ., τα οποία έχουν 

ενσωματωθεί στην Πλατεία Ρίμινι.  

Σε ένδειξη λοιπόν αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης, εισηγούμαι να τιμήσουμε τον 

αείμνηστο Γεώργιο Κακούρη, πρώην Δήμαρχο και μεγάλο δωρητή, σε επίσημη τελετή που θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο την 25η Μαρτίου στο Δημαρχιακό Μέγαρο, στην αίθουσα 

εκδηλώσεων και ήθελα να παρακαλέσω για την έγκριση του θέματος.» 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Να πραγματοποιηθεί τιμητική εκδήλωση για τον αείμνηστο Γεώργιο Κακούρη, πρώην 

Δήμαρχο και μεγάλο δωρητή, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται ανωτέρω. 

 Η επίσημη τελετή θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του Δημαρχιακού 

Μεγάρου Ιλίου στις 25.03.2017 ημέρα Σάββατο και ώρα 12η μεσημβρινή. 

Οι κ.κ. Κάβουρας Κ., Μπατσής Χ., Τσακανίκας Α. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Συνεργασία 
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Ριζοσπαστικής Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη», ο κ. Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής 

Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» και οι κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής 

Παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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